

Сезон работы бахчевых развалов завершился 1 октября

01.10.2019

Сезон работы бахчевых развалов завершился в Зябликове 1 октября. Об этом Объединенной редакции интернет-изданий Южного округа сообщила заместитель главы управы по вопросам экономики, торговли и услуг Ольга Смирнова.

– Все городские пункты реализации арбузов и дынь в районе уже демонтированы, – подчеркнула Ольга Михайловна.

Напомним, что купить бахчевые культуры в Зябликове можно было по следующим адресам:

- Ореховый проезд, 23;
- Ореховый бульвар, 43;
- Ореховый бульвар, 49;
- улица Шипиловская, 50.

Как рассказал нашей редакции арендодатель одной из городских точек продаж арбузов и дынь в Зябликове Шахриддин Исмагуллаев, больше всего горожане интересовались арбузами сортов «Холодок» и «Черный принц», а также дынной «Торпедой».

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

[«Торпеда» и «Черный принц»: какие сорта арбузов и дынь пользуются популярностью у зябликовцев](#)

Фото: Анна Малакмадзе

Адрес страницы: <http://zyablikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/8387209.html>

[Управа района Зябликово города Москвы](#)